



FOAIE PAROHIALĂ

8 - 14 octombrie 2023

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

RUGĂCIUNE

Dumnezeul harului, creatorul nostru, Dumnezeu milostivirii, mântuitorul nostru, Dumnezeu compasiunii, ajutorul nostru, tu, care știi de ce avem nevoie înaintea ta noi să-ți cerem, te laudăm pentru creația ta, pentru mântuirea pe care ne o promiți și pentru grija pe care o ai pentru noi.

Vindecă-ne pe noi, vindecă Bisericile noastre de surzenia lor, pentru ca noi să auzim mai clar glasul tău în tăcerea celor săraci și a celor care suferă.

Te rugăm pentru Biserica ta divizată răspândită peste tot în lume și care are misiunea de a-l face cunoscut pe Cristos, lumina națiunilor.

Te rugăm să insuffli în noi dorința de a depune mai mult efort neobosit pentru a realiza unitatea creștinilor, care îți este plăcută ție, și pentru ca nimic să nu stingă căutarea acestei unități pentru care s-a rugat Isus.

Așa cum el nu a căutat să fie mai mare decât Dumnezeu Tatăl, ci s-a lepădat de sine, dă-ne puterea de a nu ne lăsa influențați de greutatea care ne ar putea încetini pașii în acest pelerinaj comun spre deplina comuniune.

Doamne, fii binecuvântat pentru dragostea pe care ne ai arătat o prin Isus Cristos, Dumnezeu nostru. Prin el, care ne-a iubit atât de mult, suntem mai mult decât învingători ai suferinței, tristeții, persecuțiilor, foamei, morții, pericolului, războiului. În liniștea părăsirii și a singurătății, a bolii și a morții, copleșește-ne cu bogăția binecuvântării tale.

Fie ca statornicia noastră în slujirea fraților și surorilor noastre în numele tău să fie mai puternică. Fie ca bucuria noastră de a îndeplini voința ta să fie mai profundă. Te binecuvântăm și te laudăm, căci tu ascuți liniștea din inimile noastre. Ajută-ne să dăm mărturie despre tine, singurul nostru Domn și Dumnezeu. Tot mai mult în unitatea „unei singure credințe și a unui singur botez”, noi să creștem în har și în pacea de la Dumnezeu care este mai puternică decât orice raționament, pentru ca numele tău să fie laudat. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **George Silaghi**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

De ce să ne rugăm Rozariul

1. Rozariul este important și eficient pentru că este o rugăciune insistentă ce devine simbol al iubirii noastre față de Maica Domnului și față de Cristos; spunea cineva că, după cum doi logodnici nu se plictisesc să își spună că se iubesc, tot așa nici noi, fiii preaiubiți ai Mariei, nu trebuie niciodată să ne plictisim să spunem această rugăciune.

2. Rozariul este o rugăciune importantă pentru că o spunem împreună cu Maria. Să fim convinși că atunci când spunem: „Roagă-te pentru noi păcătoșii” ea este deja prezentă.

3. Este o rugăciune biblică; este, de fapt, o sinteză a întregii Evanghelii, un rezumat al istoriei mântuirii. În cele douăzeci de mistere se desfășoară lucrarea mântuirii noastre. Prin contemplarea misterele sfântului Rozariu vom ajunge să înțelegem planul lui Isus ce se desfășoară în toată viața sa, de la Întrupare la Paștele său glorios. Recitând Rozariul vom pătrunde tot mai mult în misterul mântuirii.

Am găsit într-o carte, o relatare ce spunea că un anumit preot, care avea să devină celebru mai târziu, pe când era student la teologie, nu recita Rozariul. Într-o zi directorul spiritual i-a zis: – *Pentru ce nu reciti Rozariul? – Pentru că e o rugăciune monotonă și plictisitoare. – Ascultă, tu ai pierdut în război un frate. De câte ori ai auzit-o pe mama ta vorbind despre copilul ei, care e fratele tău, căzut pe front? – Mama vorbește întotdeauna când are ocazie prietenilor și cunoscuților despre evenimentele triste și fericite ale vieții ei. – Și o ascuți cu plăcere de fiecare dată? – Bineînțeles! – Ei bine, Mama noastră cerească, la Rozariu ne povestește:*

1. evenimentele fericite ale Fiului ei care este fratele nostru, atunci când ne rugăm Rozariul de bucurie;

2. ne vorbește de suferințele Fiului ei când ne rugăm Rozariul de durere;

3. ne vorbește despre învierea și înălțarea lui la cer când ne rugăm Rozariul de slavă;

4. ne vorbește despre momentele importante ale activității Fiului ei când ne rugăm Rozariul de lumină. Ascultând-o pe Mama cerească vorbind despre Fiul ei, Rozariul nu poate fi nici monoton, nici plictisitor. Să-i promitem Mamei noastre cerești, ca un semn al iubirii noastre față de ea, că vom medita cât mai des împreună cu ea momentele cele mai importante din viața Fiului său!

Sfântă Fecioară Marie, roagă-te pentru noi păcătoșii!!!

Pr. Mihai Savin

Sursa: www.parohiaiususbunulpastor.ro